

Comunicat de presa

Oficiul National al Registrului Comertului (ONRC) in parteneriat cu Monitorul Oficial RA reediteaza lucrarea „Ghidul comerciantului”.

„Prezenta lucrare este un instrument deosebit de util care vine in intampinarea mediului de afaceri, furnizand informatiile necesare si suficiente in vederea inregistrarii si autorizarii profesionistilor persoane fizice autorizate, intreprinderi individuale si intreprinderi familiale. Consecventi principiului de a veni in sprijinul mediului de afaceri, prin aceasta lucrare, ONRC isi propune sa ofere un ghid care sa cuprinda, intr-o maniera sintetica, toate documentele de infiintare, procedurile specifice, dar si normele legislative care stau la baza activitatii PFA-urilor, intreprinderilor individuale si familiale”, a subliniat dna Sivia Claudia Mihalcea, director general al ONRC.

Lucrarea „Ghidul comerciantului” va avea urmatorul cuprins:

Ghid privind documentele necesare pentru înregistrarea și autorizarea profesioniștilor persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale și întreprinderi familiale (Documentele necesare pentru înregistrarea în registrul comerțului, înregistrarea fiscală și autorizarea funcționării a persoanelor fizice autorizate; Documentele necesare pentru înregistrarea în registrul comerțului, înregistrarea fiscală și autorizarea funcționării întreprinzătorilor persoane fizice titulari ai întreprinderilor individuale;

Documentele necesare pentru înregistrarea în registrul comerțului, înregistrarea fiscală și autorizarea întreprinderilor familiale;

Documentele necesare pentru înregistrarea în registrul comerțului a modificărilor sau a radierii persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale și întreprinderilor familiale),

Ghid privind documentele necesare pentru înregistrarea și autorizarea profesioniștilor persoane juridice și înregistrarea modificărilor actelor constitutive ale acestora (Înregistrarea în registrul comerțului, înregistrarea fiscală și autorizarea funcționării -17 capitole, Înregistrarea modificărilor la actele constitutive ale comercianților -37 capitole),

[Facilități acordate studenților care doresc să înființeze o afacere proprie potrivit HG nr. 166/2003,](#)

Facilități prevăzute de O.U.G. nr. 6/2011 pentru stimularea înființarea și dezvoltării microîntreprinderilor de către întreprinzătorii tineri, Modele de acte, Modalități de convocare a A.G.A., Taxe și tarife, Acte normative actualizate (O.U.G. nr. 116/2009 pentru instituirea unor măsuri privind activitatea de înregistrare în registrul comerțului; Legea nr. 26/1990 privind registrul comerțului; Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale).